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Знищили, щоб не захопив ворог: як СБУ
приховала можливі зв’язки заступниці
генпрокурора Вдовиченко з РФ

Служба безпеки України знищила анкету, яку у 2019 році заповнювала перша
заступниця генпрокурора Марія Вдовиченко для продовження доступу до
державної таємниці.

Про це повідомляє Центр протидії корупції з посиланням на відповідь СБУ.

У листопаді 2025 року ЦПК опублікував розслідування про родичів першої
заступниці генпрокурора Марії Вдовиченко. У розслідуванні ЦПК з’ясував, що один
із братів Вдовиченко, Олександр Левандовський, зрадив Україну у 2014 році та
перейшов на бік ворога під час російської окупації Криму. Нині Левандовський
працює заступником військового прокурора Уфимського гарнізону Центрального
військового округу Росії.

Водночас батько Вдовиченко, Сергій Левандовський, веде бізнес у тимчасово
окупованому Криму та сплачує податки до бюджету Росії.

У СБУ заявили, що документи, в яких Вдовиченко вказувала інформацію для
державної таємниці, зокрема відомості про родичів, нібито знищили на початку
повномасштабного вторгнення.

Читайте по темі: Сили оборони повторно уразили НПЗ "Лукойлу" у Кстово та низку
інших об’єктів РФ, — Генштаб

“24.02.2022, на початку широкомасштабної воєнної агресії рф проти України, всі
матеріали щодо оформлення їй [ред. – Марії Вдовиченко] допуску до державної
таємниці були знищені в установленому порядку в процесі знищення службової
документації з метою недопущення її можливого захоплення окупантами. Таким
чином, у цей час перевірити повноту і достовірність відповідей на запитання,
наведених у заповненому нею в 2019 році Переліку питань, не видається за
можливе у зв’язку з відсутністю цих матеріалів”, – заявили у спецслужбі.

Також із відповіді Офісу генерального прокурора (ОГП) на звернення народної
депутатки Анастасії Радіної відомо, що генпрокурор Кравченко не вбачає підстав
для проведення службової перевірки своєї першої заступниці Вдовиченко.
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